



Önkormányzati hírek	1-3. oldal
Társadalmi hírek	2. oldal
Óvodai-Iskolai hírek	2-3. oldal
Visszatekintő	3-5. oldal
Anyakönyvi hírek	6. oldal

KÖZELGŐ ESEMÉNYEK

március 23.	Lányok-asszonyok bálja	Művelődési Ház
április 21.	Búcsú	Piactér
május 11.	Retró diszkó	Művelődési Ház
május 25.	Nótástalálkozó	Művelődési Ház
június 1-2.	Lovasnapok I.	Focipálya
június 14-15.	Regölyi Falunapok	Művelődési Ház
június 22-23.	Lovasnapok II.	Focipálya

INGATLAN BÉRLÉSI LEHETŐSÉG

Regöly Község Önkormányzata meghirdeti hasznosításra (elsősorban bérlésre) az alábbi üres ingatlanokat:

Vörösmarty utca 1. (volt idősek klubja)

Rákóczi utca 5. (volt foglalkoztató)

Rákóczi utca 2. (volt posta)

Hunyadi utca 10/A (volt csarnok)

A fenti ingatlanok hasznosításánál előnyt élveznek a regölyi lakosok és azok, akik munkahelyteremtést vállalnak a bérleti jogviszony keretében.

Érdeklődni lehet munkaidőben Kelemen Csaba polgármesternél a 06-74/402-606, vagy 06-30/754-0167-es telefonokon, vagy a polgarmester@regoly.hu e-mail címen.

Ajánlatokat a regoly@regoly.hu e-mail címre, vagy postai úton, vagy személyesen Regöly Község Önkormányzata névre és 7193 Regöly, Rákóczi utca 2. címre várjuk.

Regöly Község Önkormányzata

ÁLLÁSLEHETŐSÉGEK A REGÖLYI ÖNKORMÁNYZATNÁL

Tanyagondnok Regöly

A tanyagondnok nyugdíjba vonulása miatt keressük az új kollégánkat! Részletek a következő linken:

<https://kozszolgallas.ksz.gov.hu/JobAd/Info/55551>

Takarító Regöly

Takarító kollégánk egészségügyi okok miatt megszüntette jogviszonyát, így állásának betöltésére keressük új kollégánkat. Részletek a hirdetőtáblákon, a Regöly facebook csoportban és a honlapon!

Várjuk a pályázatokat!

Regöly Község Önkormányzata

FIÓKGYÓGYSZERTÁR NYITVA TARTÁS

Tisztelt Regölyi lakosok!

Ez elmúlt időszakban a gyógyszertárnál nyitási időben nagy tumultust tapasztaltunk, kértem a gyógyszerész a nyitvatartási idő betartására és felülvizsgálatára. Ezzel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást kaptam:

„Szeretném tájékoztatni Önt és Regöly község lakosságát, hogy a jogszabályi környezet előreláthatóan bekövetkező változása miatt a nyitvatartási idő módosítására lesz lehetőségünk. Május 7-től terveink szerint 8:30-12:00-ig lesz nyitva a fiókgyógyszertár. A magas színvonalú ellátást továbbra is fenntartandó rendszeresen jelen lesz gyógyszerész is a fiókgyógyszertárban.

Szeretnénk addig megértésüket és türelmüket kérni.

Tisztelettel:

Neudhardt Kata
gyógyszerész

PÁLYÁZATI HÍR



A Regölyi Népdalkórus Alapítvány a „Helyi és területi hatókörű civil szervezetek egyszerűsített támogatása 2024.” című pályázati kiírására benyújtott, NEAG-KP-1-2024/3-000085 pályázati azonosítószámon támogatást nyert „Hangosító berendezés és tartozékai vásárlása” című pályázatával.

A támogatás összege 400 000 Ft. Az új berendezéssel prakikusabbá válik a hangosítás. A kórus az alaptevékenységeinek ellátásához rendszeresen használja majd az új berendezést, laptopot: Népdalok betanulásának segítése a heti kóruspróbákon, népdalok gyűjtése és tárolása, adminisztrációk, ügyintézés biztositása, rendezvények segítése stb.

Pintér Györgyi

ÓVODAI HÍREK

Örömmel osztjuk meg, hogy december 6-án, a Mikulás ünnepén, nagy örömmel fogadtuk az idén is érkező vendéget, Mikulás bácsit az óvodánkban. Hagyományainkhoz hűen, német és magyar mondókák, versek, valamint dalok kíséretében üdvözlöttük a kedves vendéget. Hálásan köszönjük mindazoknak, akik részt vettek ebben a csodás eseményben, és hozzájárultak a gyermekek boldogságához!

Az ünnepi hangulat után azonban nem volt idő pihenni, hiszen már teljes erőbedobással készültünk a falu karácsonyi műsorára, ahol egy meghitt és szeretetteljes légkörben mutathattuk meg tehetségünket a falu apraja-nagyjának. Természetesen idén sem feledkezett meg rólunk a Jézuska, sok szép ajándékot helyezett el a karácsonyfa alatt az óvodások örömére.

A téli szünet után már izgatottan terveztük a farsangi mulatságot, hiszen ez az esemény minden kisgyermek életében különleges jelentőséggel bír, és mindenképpen méltó megünneplésre szorul.

Az idei évben is minden tőlünk telhetőt megtettünk annak érdekében, hogy felejthetetlen élményt nyújtsunk a gyerekeknek. A Szülői Munkaközösség és a falu lakói segítségével egy olyan farsangi ünnepséget szerveztünk, amely minden résztvevő számára emlékezetes élményt nyújtott. Az adományok és támogatók segítségével egy szép bevételt sikerült összegyűjtenünk, amit nyáron kirándulásokra és különböző óvodai rendezvényekre fordítunk majd.

Köszönettel tartozunk minden adományozónak és támogatónak! Az óvodai élet továbbra sem csupán unalmas hétköznapiakból áll, hanem vidám, gyermekzsivajtól hangos napokból, amelyekben a dajka néni és két óvó néni mindent megtesz annak érdekében, hogy minden nap tanulságos, tapasztalatokban gazdag és mosollyal teli legyen.

Őry Ágnes
Német nemzetiségi óvodapedagógus

ISKOLAI HÍREK

Az idei tanévben 23 tanulóval működik iskolánk. A tanév felén már jóval túl vagyunk, januárban mindenki átvehette a félévi bizonyítványát. De nem csak a tanulásról szólt az első félév, más színes programok, tevékenységek is történtek.

A gyerekek részt vettek az Idősek napi műsoron. A jeles napokat, október 6., 23. osztályszinten tartottuk meg. Könyvtári foglalkozásokon is részt vehettünk. Pályaorientációs napot tartottunk, amelynek a végén a Regölyi Kulturális és Szabadidős Egyesület jóvoltából a gyerekek bográcsos paprikás krumplit és palacsintát ehettek ebédre. Márton napot iskolai keretek között tartottunk, közösen a szülőkkel töltöttünk el egy délutánt kézműveskedéssel, teával és libazsíros kenyérrel.

Karácsony előtt, az adventi időszakban is sok volt a tennivaló. Adventi koszorút készítettünk, gyűjtöttünk, adventi naptárt bontottunk, melyben minden napra volt valami feladat. Luca napján búzát vetettünk. Sok mesével, verssel, énekkel, zenével készültünk karácsonyra. December 6-án Mikulást vártunk és Mikulás bulit tartottunk. A gyerekek csomagját a Skola Regum Alapítványnak köszönjük és persze a Mikulásnak, hogy még utolsó pillanatban be tudott ugrani az iskolába is. Hittan óra keretében kézműves foglalkozást tartottak a hitoktatók, Andi néni, Palma néni és segítseik. Jó hangulatban telt a délután és sok szép karácsonyi dísz készült. Kézműves foglalkozást a Regölyért Egyesület is szervezett a klubhelyiségben Kleiber Adél vezetésével, ahol készültek ajándéktárgyak az iskolai karácsonyi vásárra is. Köszönjük szépen mindazoknak, akiktől felajánlást kaptunk és akik vásárlással támogatták az iskolát!

A második félév is színesnek ígérkezik. Januárban néhány gyerek részt vett a kocsolai mesemondó versenyen. Mindegyikük szépen szerepelt, Freizinger István Áron különdíjat kapott.

Februárban megtartottuk a farsangot, amely jól sikerült. Rendhagyó módon, idén nem csak a gyerekek szerepeltek jelmezeikben, hanem a szülők is felléptek egy vidám jelenettel. Köszönet nekik, hogy ezzel is emelték a hangulatot!

Köszönjük mindenkinek, aki valamilyen módon, adománnyal, vagy segítségével támogatott bennünket!

Támogatni tudják iskolánkat még adójuk 1 %-ával is, a Skola Regum Alapítványon keresztül. Adószámunk: 71800226-10003406. Köszönjük szépen!

*Gálosné Balla Zsuzsanna
pedagógus*

V I S S Z A T E K I N T Ó

ADVENTI KOSZORÚ

A falu adventi koszorújának elkészítése Pál-Kulman Rita ötlete volt több évvel ezelőtt.

Szorgos kis csapat jött össze az adventi időszakot megelőző szombatokon, évről-évre. Eddig minden alkalommal kockabálák szolgáltak a koszorú alapjául, melyeket rengeteg örökzölddel borítottunk, úgyhogy kellett is a sok munkás kéz, elment az egész délelőtt azokon a szombati napokon, mire a díszek is felkerültek.

Azonban az újítás gondolata régóta élt bennünk és a tavalyi évben idejét láttuk megvalósítani. Ennek jegyében kisebb méretű koszorút készítettünk, így viszont szükségessé vált egy tartó is hozzá, melyet az "önkormányzatos fiúk" pillanatok alatt megvalósítottak és ki is helyeztek a központba nekünk. Díszkészletünkre is ráfért a frissítés. A Regölyért Egyesülettől nagyon szép, ízléses karácsonyi díszeket és mécseseket kaptunk a munkánkhoz.

A jó hangulatú csapatunka mindannyiunk időhiánya miatt tavaly ugyan elmaradt, a koszorú elkészítésében most csak hárman tudtunk részt venni, de a fáradhatatlan Stallenbergerné Böbe néni és édesanyám Pintérné Judit segítségével elkészült és ugyanúgy szívből és szeretettel készült a falu minden egyes lakójának, mint az eddigi években bármikor.

Freizingerné Pintér Szidónia

KARÁCSONYFA ÁLLÍTÁS

A megteremtett hagyományt megőrizve a Regölyi Kulturális és Szabadidős Egyesület 2023-ban is felállította kis községünk karácsonyfáját a falu központjában.

Sajnos az elmúlt évek viszontagságokkal teli időjárása megtizedelte a fán lévő díszeket. Ezek pótlására segítséget kértünk községünk lakóitól, és Istennek hála nagyon sok segítséget kaptunk, így szinte egy teljesen új és más stílusú fát sikerült Önöknek felállítani.



Itt szeretnénk megragadni az alkalmat, hogy mindenkinek megköszönjük a díszeket, amiket kaptunk, nagyon hálaságunk érte.

Ám hiába a sok szép dísz, és a kedv, ha nincs mit díszíteni, ebben Schell János és Schellné Antal Ágnes volt segítségünkre, akik felajánlották részünkre a fenyőfát. Ezúton is köszönjük szépen Nekik.

Így már minden készen állt, hogy egyesületünk lelkes csapata 2023. december 2-án felállítsa Regöly Község karácsonyfáját, ezzel is a békés, meghitt ünnepre hangolva községünk minden lakóját.

Reméljük mint minden évben, ezúttal is örömet okozhattunk önöknek ezzel a gesztussal.

*Kádár József
RKSZE elnök*

25 ÉVES A REGÖLYI NÉPDALKÓRUS



2024. március 2-án tartotta Kórusunk a 25. születésnap ünnepségét a helyi Művelődési Házban. Ezen részt vettek aktív és inaktív kórustagjaink, támogatóink, továbbá vidéki és regölyi barátaink. Összesen kb. 100 fő emlékezett együtt az alapításra. Valamennyi jelenlévőnek köszönetet mondtunk, hogy együtt ünnepeltek velünk és osztoztak örömünkben.

Elhangzott röviden a kórus története, jó volt visszaemlékezni az alapító tagokra, a későbbi egykori kórustagokra és tisztelettel, de szomorúsággal megemlékeztünk elhunyt tagjainkról is.

Megköszöntük támogató szervezeteinknek és támogató magánszemélyeknek is a két és fél évtized alatt részünkre nyújtott anyagi, erkölcsi és kétszervi segítségüket, áldozatvállalásukat a munkánkhoz. Ezen támogatások nélkül biztosan nem lehettünk volna ilyen eredményesek és sikeresek!

Ezután felelevenítettük alapításkori céljainkat és értékeltük az elvégzett munkát. Erről adnék egy rövid összefoglalót az elhangzottak alapján. Az alapításkor három cél lebegett szemünk előtt: - egyrészt a Tolna Vármegyei népdalhagyományok megélése, fenntartása és továbbadása; - másrészt a múlt század eleji regölyi népviselet életben-tartása és megőrzése; - harmadrészt egy civil szervezeti közösséget kívántunk létrehozni, amely tagabb közösségként, második otthonként és támaszként szolgáljon a kórustagok részére!

Visszatekintve a 25 esztendőre, úgy látjuk, hogy kitűzött céljaink megvalósításában a legjobb úton haladtunk, szép eredményeket értünk el főleg a jó közösség megvalósításában, és rengeteg számunkra új népdalt tanultunk meg, amelyeket Regölyben és környékén, főleg megyénkben adtunk elő különböző rendezvényeken. Számos környékbeli népdalkórusal működünk együtt és részt vettünk egymás rendezvényein.

5. oldal

Részt vettünk népdalkórus-minősítéseken is, egy esetben arany minősítést, nyolc esetben ezüst minősítést szereztünk produkcióinkkal. Kiadtunk az évek folyamán két CD-lemezt a kórus énekeivel, majd községünk háromszáz éves újratelepítésének emlékére egy DVD lemezt Regöly községről. Gyakran utaztunk együtt különböző egyéb kulturális rendezvényekre, pl. színházba vagy közös kirándulásokra.

A szép eredmények eléréséhez sok munkát és szabadidőt fektettünk be, de úgy érezzük megérte, mert mindig együtt örülünk a sikereknek és ez összekovácsolta a kórus közösséget. Mi megtapasztaltuk a közösség megtartó erejét, megtapasztaltuk, hogy az ének, a dal megszépíti az életet, az énekesek, a dalosok megszépítik mások életét is!

Ezúton is hálás köszönetünket fejezzük ki Vasné Ibolyának, mert nagyvonalú anyagi támogatása és szervező munkája nélkül nem jött volna létre rendezvényünk. Továbbá köszönetet mondunk a közreműködő kiváló és általunk nagyra becsült Bogyiszlói Zenekarnak, akik biztosították a talpalávalót. De nem feledkezünk meg Zátonyi Gábor tehetséges békéscsabai néptáncos barátunk különleges produkciójáról sem, valamint arról, hogy táncitanításával magával ragadta az egész ünneplő közönséget. Köszönet a nagyszerű estéért.

Schellné Antal Ágnes

BORMUSTRA

2024. március 9-én Bormustrára gyűltek össze a borosgazdák a regölyi Művelődési Házban. Az esemény immár 25 évre tekint vissza. 1997. február 22-én rendezték meg az első borversenyt Regölyben a Fodor, Pintér és Tislér családok összefogásával. Ezt a szép hagyományt szeretné tovább folytatni a Regölyért Egyesület.

A Bormustrára 15 helyi és vidéki gazda nevezett saját termelésű borával. Szakmai bírálóbizottság vezetésével (Herczeg Gyöngyi Észak-Tolnai Hegyközség elnöke, Kelemen Gyula, Metz Ferenc és Ötvös Zsolt) folyt a borok bírálata. A borbírókkal párhuzamosan a gazdák is kóstolhattak, és megoszthatták egymással szakmai tapasztalataikat. Összesen 31 nevezés érkezett, a borbírák 3 kategóriában pontozták a finom nedűket. A Borosgazdák Regölyből, Tamásiból, Zombáról és Páriból érkeztek.

Bálizs József 2023-as évjáratú Olaszrizling bora, Göndöcs Lajos 2023-as Kékfrankos rosé bora, és Gergely György 2023-as Kékfrankos bora legjobb arany minősítést kaptak. A legjobb regölyi bornak Horgos Zsolt 2023-as Lagrein bora bizonyult.

Új hagyományt teremtve, az Egyesület hölgy tagjai is részt vettek a kóstolón és kiválasztották a „Regölyi Legjobb asszonybor”-t. Ezt a címet az idei évben első alkalommal Barkóczi Zsolt Kékfrankos rosé bora nyerte el.

A bírálatot követően műsorral szórakoztatták a résztvevőket. A Regölyi Népdalkórus tagjai bordalokat adtak elő, 2 regölyi általános iskolás gyermek mesét mondott, majd egy rövid mókás produkció következett „Falusi Térfigyelő kamera” címmel. Az oklevelek kiosztását követően finom vadpörköltet fogyaszthattak a vendégek, és a regölyi jóasszonyok lángossal is megvendégelték őket.

Köszönjük A regölyi Vadásztársaság támogatását! Hálás köszönet Horváthné Klárinak a fenséges vadpörkölt elkészítéséhez!



*Horgosné Freizinger Tímea
Regölyért Egyesület Elnöke*

RENDŐRSÉGI FOGADÓÓRA

Működési Körzet:
Regöly Szakály

Regöly: Minden hónap második hétfőjén 13 órától 14 óráig a Regölyi körzeti megbízotti irodán.
Regöly, Kossuth utca 2.

Szakály: Minden hónap második hétfőjén 14 órától 15 óráig a Szakályi körzeti megbízotti irodán.
Szakály, Fő utca 16.

Fekete Zoltán r. törm 06-30/477-1651
e-mail: feketezoltan2@tolna.police.hu

Elérhetőség: Adrián Péter c. r. tzs 06-20/232-5399
e-mail: adrianp@tolna.police.hu

ANYAKÖNYVI HÍREK

Született gyermekek:
Név

Rittlinger Anna
Kelemen Kincső
Gergely Bella
Rozenberger Márton

Születés dátuma
2023.08.22.
2023.09.16.
2023.11.27.
2024.01.29.



Házasságkötések:
Név

Kazi Bence –Rádi Dorina

Házasságkötés dátuma
2023. december 11.

Elhunytak:
Név (kor)

Török János (43)
Árki István (52)
Horváth István (75)
Solt Lea (64)
Varga Antal (70)
Söllei Jánosné /Lakos Erzsébet/ (86)
Bodahelyi József (53)
Riba Lajosné /Bíró Margit/ (93)
Szekeres Jánosné /Lázár Mária/ (82)
Horváth Gergely (67)
Horváth Lajos (57)
Kulman Istvánné /Ihász Rozália/ (81)
Tislér Józsefné /Simon Gyöngyi/ (87)
Csornai-Kovács László (73)
Móri Istvánné /Riba Irma/ (81)
Luszká József Sándorné /Tislér Mária/ (76)
Szécsényi Balázné /Berta Ildikó/ (73)
Farkas Jenő (65)

Elhalálozás dátuma
2023. július 15.
2023. augusztus 23.
2023. szeptember 2.
2023. szeptember 5.
2023. szeptember 7.
2023. szeptember 18.
2023. szeptember 25.
2023. október 23.
2023. október 31.
2023. december 5.
2023. december 12.
2023. december 24.
2024. január 8.
2024. január 11.
2024. január 13.
2024. január 28.
2024. február 10.
2024. március 13.



Kisbíró-Regöly Község Önkormányzatának lapja
Kiadja: Regöly Község Önkormányzata
Felelős kiadó: Kelemen Csaba
Felelős szerkesztő: Kelemen Csaba
Szövegszerkesztés: Dávid Edit
Tel: 74/402-606

